

温暖！30吨爱心蔬菜驰援上海

□周韵 本报记者 高明山 李鹏飞 文/图

“你们放心，我肯定按时把这批蔬菜送到上海。”4月10日中午，在四川绵竹市汉旺镇东普村蔬菜种植基地，一辆载着30吨新鲜莴笋的大货车鸣笛启程，以最快的速度驶往上海。这是当地种植大户马进捐赠的爱心蔬菜，助力疫情防控期间上海群众的蔬菜供应。

当日上午10点，记者在东普村7组看到，绿油油的莴笋接连成片、长势喜人。30余名村民穿梭在田间地头，忙着砍收蔬菜、去除残叶、打捆装筐。村道上，一辆辆满载莴笋的三轮车来回穿梭，处一片繁忙景象。“一定要选大个的、鲜嫩的，打包的时候要堆放整齐。”马进在搬运蔬菜时，还不忘时刻叮嘱村民，确保送往上海的蔬菜新鲜又好看。

近段时间，上海疫情牵动人心。马进在观看新闻时，得知当地

居民严重缺乏蔬菜，便萌发了捐赠蔬菜的想法。他和家人商量后，得到了大家的一致支持和肯定。“地震时，全国同胞都向我们伸出了援手。作为一名蔬菜种植大户，我也想在特殊时期，尽一份绵薄之力，献出自己的爱心。”但如何在最短时间联系到上海的接收渠道，让马进犯了难。情急之下，他将情况反映给了东普村村干部，在大家的共同努力下，很快便与上海对接方取得了联系。

因捐赠数量多、时间紧、人手不够，东普村还紧急招募了一批村民志愿者，协助分拣工作。在打包物资现场，村民杨伟正拎着三捆莴笋往大货车上装箱。他已经忙活了一上午的他顾不得擦去额头的汗水，堆放完之后又赶着去称重、装菜。“能为上海抗疫尽一点力是开心的事。希望疫情早点结束，大家都平安健康。”杨伟说。



据悉，4月11日下午，这30吨最新鲜的莴笋已到达上海，送往辖区群众手中。“再过几天，下一批莴笋就成熟了，如果上海有需要，我还会积极组织群众备

货。”马进说，这一箱箱爱心蔬菜、一个个忙碌身影，凝聚的是绵竹人民对上海疫情防控的支持与鼓励，彰显出特殊时期绵竹人民的大爱与担当。

黑水：联合督导检查 强化物流行业防疫措施

□仁萧琳 本报记者 赵蝶 文/图



为进一步强化物流行业防疫措

施，切实阻断物流渠道疫情传播风险，4月11日，由四川阿坝州黑水县交通运输局、县市场监管局、县公安局、芦花镇政府组成的联合督查组，对全县寄递物流企业开展疫情防控专项检查，对未有效落实疫情防控相关举措的企业，进行“停业整顿”处理。

督查组先后来到了邮政分公司、顺丰快递、中通快递、德邦物流等物流企业的办公场所、存储仓库、快递网点，对快递货物、运输车辆、重点区域的消杀情况，防疫台账建立情况，工作人员防护措施落实情况，收寄人员体温监测和扫码登记情况进行了全方位检查。督查组在检查中发现，位于西街的圆通快递存在未严格执行疫情防控规定、落实防疫措施不力的问题。督查组执法人员当即对该快递门店进行了停业处理，要求在停业期间不得从事经营活动，要对照疫情防控要求，切实抓好整改，待整改完毕，经复查合格

后，才能恢复营业。督查组要求各快递物流企业要清醒地认识到当前疫情防控形势的严峻性，进一步提高风险防范意识，建立健全内部防控工作制度，严格遵守、落实县疫情防控相关规定和物流快递行业防疫要求，对标问题开展全面自查、整改工作，摸清疫情防控风险隐患底数，完善相关防疫台账。要严格落实从业人员健康监测，及时掌握健康状态，切实提高从业人员加强自我防护的自觉性。要加大对从业人员的防疫知识宣传力度，开展疫情防控专题培训，确保从业人员熟悉防疫应急处置流程，主动配合疫情防控工作，更好地保障从业人员生命安全以及行业稳定运行。

据了解，下一步，黑水县相关部门还将继续加大执法力度，对拒不落实防疫措施的企业进行严厉打击，坚决落实物流快递行业“人、物、环境”预警监测和防控要求，全力保障全县人民群众的生命健康安全。

广汉市汉州街道：疫情防控不放松 禁毒宣传不停步

□罗洋 本报记者 高明山 李鹏飞

为提高辖区居民群众“识毒、防毒、拒毒”意识，自觉抵制毒品的侵害，4月11日，四川广汉市汉州街道连江社区，开展“疫情防控不放松，禁毒宣传不停步”为主题的禁毒宣传活动。

活动期间，工作人员通过电子屏滚动播放禁毒宣传标语、定点放置小喇叭循环播放禁毒知识、向群众发放禁毒宣传资料、讲解禁毒知识和咨询解答等方式，向来往群众宣传毒品的种类、危害和预防措施

等禁毒知识，向在场群众详细介绍了毒品违法犯罪举报渠道。告诫广大群众珍爱生命、远离毒品。并提醒大家疫情防控期间要做到勤洗手、戴口罩、多通风，少聚会，保护自己和家人平安。

据悉，此次活动，共发放宣传资料1000余份。通过此次宣传活动，传播了“禁毒防疫，人人有责”的理念，进一步增强了广大群众对毒品相关知识的认识，提高了群众拒绝毒品、珍惜健康、尊重生命的意识。

四川推进国家中医药综合改革示范区和中医药强省建设

到2025年成为全国中医药高质量发展排头兵

□本报记者 赵蝶

医药强省建设工作领导小组。据悉，该“领导小组”的成立，将有力推进四川省国家中医药综合改革示范区和中医药强省建设，有效激发中医药发展活力，推出一批具有标志性、引领性的改革成果，切实把示范区建设成为中医药事业产业文化“三位一体”创新发展的策源区，中医药协同发展的样板区，区域协调、共建共享的领先区。通过努力，到2025年四川中医药整体实力和发展质量全国领先，中医药传承创新能力和服务软实力全国领先，中医药服务水平、全产业链发展及保障能力全国领先，成为全国中医药高质量发展排头兵。

为进一步加强对中医药工作的组织领导，统筹推进国家中医药综合改革示范区和中医药强省建设，近日，四川省委、省政府决定成立四川省推进国家中医药综合改革示范区和中



□廖梅 本报记者 沈仁平
实习记者 童杰 文/图

在第七个全民国家安全教育日来临之际，为了提高机关干部职工维护国家安全人人有责的意识，广安市前锋区奎阁街道于4月11日组织全体干部职工学习《中华人民共和国国家安全法》，并观看相关警示教育视频。

奎阁街道党委书记邵建铭强调，大家要对国家安全及敌情观念有深刻的理解和认识，在保护国家安全的问题上，切实增强政治意识、思想意识，自觉维护国家安全，要时刻牢记“国家安全，人人有责”，国家安全关系着每一位公民的自身安全。街道全体干部要提高防范意识和保密观念，坚守岗位，廉洁自律。

奎阁街道全体机关干部将以此次学习为契机，坚决维护国家安全，正确处理好干部和群众关系，同时将结合岗位实际，坚决同一切危害国家安全的坏人坏事做斗争，为街道创造良好的社会环境作出贡献。

维护国家安全人人有责
广安市前锋区奎阁街道召开
国家安全教育宣传月警示教育学习会

「党建+网格」模式 筑牢抗疫堡垒

支部带头 强化防疫“责任网”

为充分发挥基层党组织的战斗堡垒和党员的先锋模范作用，各村党支部迅速带领由包村干部、村干部、党员、网格员、志愿者组成的疫情防控队伍，积极参与到疫情防控第一线，做实做细疫情排查管控、物资调度、人员配备等工作，构筑起群防群控、联防联控的严密防线，保障辖区农牧民群众的生命健康。

群策群力 筑牢“宣传网”

利用“乡村响”滚动播放，及时发布最新疫情防控信息；充分发挥微信群、朋友圈作用，快速、全面、持续推送疫情防控会议精神、权威信息、公告通告等，加强线上宣传，累计转发疫情防控信息、公告、科普知识、短视频等50余条；通过走村入户、流动宣传等形式，在公共场所、交通卡口，张贴各类防控宣传海报、横幅，动员群众全面参与配合疫情防控、疫苗接种，引导群众树立常态化疫情防控意识。

织密网格 当好防控“哨兵”

毛儿盖镇坚持关口前移，预防为主，严格落实网格包保责任制，织密织牢村级网格，凝聚防疫合力。网格员紧盯重点人员、重点场所、重点时段，检查其场所扫码、测温、佩戴口罩等疫情防控工作；积极开展“敲门行动”进行“拉网式”“地毯式”全覆盖、无死角逐户摸排，宣传防疫知识、落实防控措施，切实做到底数清、情况明、隐患除，确保疫情防控工作“不漏一户，不落一人”。



4月11日，四川省广安市大安区南桥村田间栽插早稻，拉开了今年早稻机插序幕。
清明节过后，气温迅速攀升，水稻栽插进入重要时期。广安市广安区引导专业合作社和种植大户抢抓农时，及时开启早稻机插工作，提高水稻栽插效率，助力大春粮食生产取得成效。

机插早稻开秧门